OEMA 2
O guBeieg IO kat ZH tépvouy tic mapaAAnAeg euBeieg €1, €2 KOl €3 ota onueia ©, A, B kaL H,
A, E avtiotowya kot tnv eubeia €4 ota onueia I kal Z 0w 0TO TTAPOKATW OXHHOL.
Eniong divovrat ta unkn ®©A = 2, AB =1, Bl = HA = 4kalEZ = 8.
o) Na anodeifete 0Tl AE = 2. (Movabdec 10)
B) Na amnodeifete 0tL n euBeia €4 ival mapAAANAn otig euBeieg €1, €2 KAl €3.
(Movabdeg 05)

v) Na oxedlaoete To euBUypappo TURUa ©Z To omoio TEUVEL TNV euBeia €2 oto K ka Tnv euBeia

, , AZ
€3 0TO A\ Kall va UTtOAOYLoETE TOoV AOYO A

(Movabdec 10)




